
З 14.04.2026 по 16.04.2026 на базі комунального 

навчального закладу “Черкаський обласний інститут 

післядипломної освіти педагогічних працівників 

Черкаської обласної ради” проходить обласна виставка 

“Нова українська школа Черкащини” у дистанційному 

режимі. У Виставці взяли участь педагогічні працівники 

закладів загальної середньої, дошкільної та 

позашкільної освіти, консультанти центрів 

професійного розвитку педагогічних працівників міст, районів та 

територіальних громад. Усього подано 505 заявок. 

Освіта Звенигородського району представлена 10 територіальними 

громадами, які подали 73 матеріали.  

Більшість методичних посібників спрямовані на формування ключових 

компетентностей учнів Нової української школи, зокрема, для учнів 9 класу, 

такі, як: «Робочий зошит з громадянської освіти, 9 клас)» (авт. Цимбал О. І., 

учитель історії Білашківської гімназії Тальнівської міської ради); «Комплексні 

підсумкові роботи з біології для 5-9 класів НУШ» (авт. Миронюк Г.М., учитель 

біології Стеблівського ліцею – опорного закладу загальної середньої освіти 

імені І.С Нечуя-Левицького Стеблівської селищної ради); «Компетентні 

завдання з інформатики в 9 класі» (автор Галата Л.М., директор Квітчанського 

ліцею імені Василя Отземка Селищенської сільської ради); «Інтерактивні та 

візуальні завдання з української літератури. 9 клас НУШ. І семестр» (авт. 

Попович А.В., учитель української мови і літератури Лисянського ліцею №2 

Лисянської селищної ради); «Дидактичні вправи для формування предметних 

компетентностей з ГІО на уроках історії України в 9 класі НУШ» (творча група 

вчителів історії закладів загальної середньої освіти Звенигородського району); 

«Оцінювання здобувачів освіти 9 класу НУШ на уроках української мови за 

групами результатів» (авт. Кущенко Т.В. і Кущенко С.В.); «Комплексні вправи 

для формування предметних компетентностей з географії в 9 класі НУШ» (авт. 

Харченко А.М. і Слинько І.І. учителі географії Звенигородського ліцею №1 та 

гімназії №5 Звенигородської міської ради) та ін. 

Проблема застосування штучного інтелекту простежується у матеріалах 

Мазур М.М.,  Нерубайської В.В., Подсвєтової Л.М., Кулик Л.А. 

Досвідом впровадження національно-патріотичного виховання 

поділилися педагоги Вдовченко Л. П., Вигонська О. О., Пістряк Т. В., 

Савченко І.М., Цісельська Н.А., Гаркава Н.М. та інші. 

Впровадженню сучасних підходів до організації інклюзивного 

освітнього середовища присвячені роботи Сліпенюк І.І., Поліщук С.А., Гірник 

А. В., Логачева Т. А., Стеценко Л. Г. 

Матеріали Звенигородського району доступні до перегляду                                      

за посиланням: 

https://docs.google.com/spreadsheets/d/1pUXFxPEnD61tfersmQrHLo-

fi9ZZkite3o7IRYbF-k8/edit?usp=sharing  
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